
 

Jelölési felhívás  

a MKBT tisztségviselőire, a 2024.04.12-i közgyűlésére 

A Magyar Karszt- és Barlangkutató Társulat 2020-ban megválasztott tisztségviselőinek mandátuma 
2024.09.04-én lejár, Ennek megfelelően a 2024. évi rendes Közgyűlésen tisztújításra kerül sor. 

Alábbi társulati posztokra keresünk jelölteket:  

 elnök, főtitkár, hét fő elnökségi tag,  

 felügyelő bizottsági elnök, két fő felügyelőbizottsági tag és egy póttag,  

 érembizottsági elnök és négy fő érembizottsági tag.  

A Karszt és Barlang Alapítvány ötfős kuratóriumának mandátuma is lejár idén. Mivel a Kuratórium – mely az 
Alapítvány legfőbb döntéshozó és kezelő szerve – tagjait is az Alapító jelöli ki, őket is meg kell választanunk a 
közgyűlésen: 

 elnök, titkár, gazdasági vezető, két tag. 

A jelenlegi tisztségviselők nevét itt találjátok:  

http://www.barlang.hu/tarsulatielet/tarsulati-elet/egyeb/bemutatkozunk. 

A megválasztandó elnökségi tisztségviselők feladatai:  

 a MKBT szakmai és pénzügyi irányítása, ügyvezetése az Alapszabály szerint,  

 a működés anyagi, tárgyi és személyi feltételeinek biztosítása (pályázatírás is),  

 a feltáró kutatás és a tudományos kutatómunka (hazai, nemzetközi) eredményeinek összegyűjtése, 
megismertetése, 

 rendezvényszervezés (Barlangnap, Szakmai Napok),  

 szakosztályokkal (Verocs, Oktatási Szakosztály, TöRész) való együttműködés biztosítása,  

 barlangász csoportokkal, társszervezetekkel és hatóságokkal való kapcsolattartás, barlangászok 
 érdekvédelme, 

 társadalmi szemléletformálás (média- és rendezvény-megjelenések),  

 dokumentáció (honlap, kiadványok, könyvtár),  

 és nem utolsósorban a sok önkéntes munkájának koordinálása.  

Ezeket a feladatokat csak egy jól működő, aktív tagokból álló elnökség tudja előmozdítani. 

Ha úgy érzed, hogy a fentiek szellemében, bármelyikben vannak javaslataid, mind a Társulat munkájára 
(melyben részt is vállalnál), mind a tisztségviselőkre, kérjük, jelezd felénk.  

Ha javaslataid meg is valósítanád, szívesen tennél (még) valamit közös céljainkért (a barlangokért és a 
barlangászokért), kérjük, segítsd, vagy vegyél részt közös feladataink megoldásában!  

Ne felejtsétek, a Társulat olyan, amilyenné a tagjai formálják és annyi, amennyit tagjai összeadnak! 

Tisztségre azon rendes tagok és tiszteleti tagok választhatók, akik legalább háromévi folyamatos tagsági 
viszonnyal rendelkeznek, vagyis a 2022-2023-2024. évi tagdíjuk rendezett. A 2024. évi tagdíj megfizetési 
határideje az Alapszabály értelmében 2024.02.29. volt, az elmaradt tagdíj befizetésével a tagsági jogviszony 
helyreáll. 

A Jelölő Bizottság kéri a tagságot, hogy tegyenek javaslatot a megválasztandó tisztségviselőkre. Illetve várja a 
tisztséget betölteni, és a feladatokat vállaló, együttműködő jelentkezőket.  

A jelölési javaslat (jelentkezés) tartalma: a jelölt neve, születési éve, mióta tagja a MKBT-nek, mely 
tisztségviselésre, területre javasolják, a jelölt előzetesen vállalta-e, a jelölt elérhetősége, a kapcsolatfelvétel miatt. 

Kérjük a javaslatok eljuttatását 2024. április 10-ig.  

A Jelölő Bizottság tagjai Kunisch Péter (elnök), Tényi-Varga Gusztáv, Zih József 

Őket a lenti email címek bármelyikén, vagy(és) személyesen is kereshetitek esetleges kérdéseitekkel, jelölési 
javaslataitokkal (a jelölést csak írásban tudunk elfogadni, lehetőleg a fenti tartalommal).  

A Jelölőbizottság e-mail címe: jelolobizottsag@barlang.hu.  

Tényi-Varga Gusztáv: tgusztav@gmail.com, 

Jelölésre ezen túl, a közgyűlésen is van lehetőség. Az előzetes jelölés, és a fenti határidő betartása a jelöltek 
jobb, mihamarabbi megismerését, és esélyeit, valamint a közgyűlés gyorsabb lebonyolítását segíti. 

Elnökség – Jelölő Bizottság 

http://www.barlang.hu/tarsulatielet/tarsulati-elet/egyeb/bemutatkozunk
https://barlang.hu/dokutar/mkbt/mkbt-alapdokumentumok/1137-mkbt-hatalyos-alapszabalya-2017-aprilis-22/file

